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XXXV Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VI kadencji 
 

Protokół z dnia 15 lutego 2024 roku 
 

 

Nr  XXXV/24 

 

XXXV Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Po-

wiatowego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą 

obecności (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 24 Radnych.  

Nieobecny był Pan Radny Mariusz Konopka.  
 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2022 r., poz. 2240) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady opisał w formie 

audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb XXXV Sesji oraz poinformował, że dla osób 

z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania z Sesji zamieszczonego na stronie 

internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji.  

 

O godz. 11:10 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Dyrektorów Wydziałów Starostwa 

i jednostek organizacyjnych oraz zgromadzonych Gości. 

                  

Punkt 2. Przedstawienie porządku XXXV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Wraz z przesłanym zawiadomieniem, Radni otrzymali porządek XXXV Sesji: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku XXXV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

3. Przyjęcie protokołu XXXIV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego.  

5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finanso-

wej Powiatu Wrocławskiego. 
6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024. 

7. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcin-

kiem publicznej drogi powiatowej nr 2016D w miejscowości Małuszów w zakresie peł-

nienia funkcji inwestora. 

8. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcin-

kiem publicznej drogi powiatowej nr 1341D w miejscowości Łozina w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora. 

9. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowości Bratowice 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora.  

10. Uchwała w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Antoniego 

Padewskiego w Ratowicach na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budow-

lane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 
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11. Uchwała w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowzięcia 

Najświętszej Maryi Panny w Łozinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 
12. Uchwała w sprawie udzielenia w 2024 r. dotacji celowych na prace konserwatorskie, re-

stauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

gminnej ewidencji zabytków, znajdujących się na stałe w granicach administracyjnych 

powiatu wrocławskiego. 
13. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie „Powiatowego Programu Wspierania Uczniów 

Osiągających Wysokie Wyniki w Nauce”. 

14. Sprawozdanie Starosty Powiatu Wrocławskiego z działalności Powiatowej Komisji Bez-

pieczeństwa i Porządku za rok 2023. 
15. Interpelacje i zapytania Radnych. 

16. Wnioski i oświadczenia. 

17. Zamknięcie XXXV  Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu z XXXIV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XXXIV Sesji Rady Powiatu 

Wrocławskiego z dnia 20 grudnia 2023 r. został sporządzony i zamieszczony 

wraz z materiałami sesyjnymi w systemie eSesja w dniu 8 lutego 2024 r. oraz wyłożony 

do wglądu w Biurze Rady. Do dnia 14 lutego 2024 r. nie wniesiono w formie pisemnej jako 

załączników do protokołu poprawek ani uzupełnień.  
Przewodniczący stwierdził zatem przyjęcie protokołu z XXXIV Sesji Rady Powiatu 

Wrocławskiego na podstawie § 22 ust.7 Statutu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Pan Starosta Roman Potocki przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego w okresie międzysesyjnym. 

 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił informacje związane z pracą i funkcjonowaniem 

Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący poinformował, że w dniu 12 lutego br. Zarząd Powiatu Wrocławskiego 

przedłożył autopoprawki do projektów Uchwał:  

-  w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Wrocławskiego, 

- w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024. 

Autopoprawki zostały dołączone do materiałów na dzisiejszą Sesję.  

 

Pani Małgorzata Dreiseitel - Cieślik - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego przedstawiła projekt 

Uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego wraz z autopoprawką.   

 

Z upoważnienia Przewodniczącego Komisji Budżetu i Mienia – Pana Radnego Mariusza 
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Konopki, pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały wraz 

z autopoprawką przedstawił Pan Radny Wiesław Zając.  

 
Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący sprawdził kworum i poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego wraz z autopoprawką została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (23) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Marcin Korytko, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Izabela Małyszko, Ro-

man Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz Szczurowski, Waldemar 

Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 
NIEOBECNI (2) 

Mariusz Konopka, Barbara Kosterska 

 

Punkt 6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała Pani Małgorzata Dreiseitel - Cieślik - 

Skarbnik Powiatu Wrocławskiego.   

 

Z upoważnienia Przewodniczącego Komisji Budżetu i Mienia – Pana Radnego Mariusza 

Konopki, pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały wraz 

z autopoprawką przedstawił Pan Radny Wiesław Zając.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024 wraz 

z autopoprawką została podjęta jednogłośnie.   
Wyniki głosowania 

ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (24) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Iza-

bela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz Szczurow-

ski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 
NIEOBECNI (1) 

Mariusz Konopka 
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Decyzją Przewodniczącego Rady punkt 7, 8 i 9 omówiono łącznie.  

 

Punkt 7. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarzą-

dzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 2016D w miejscowości Małuszów 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Punkt 8. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządza-

nia odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1341D w miejscowości Łozina w zakresie 

pełnienia funkcji inwestora. 
 

Punkt 9. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawi-

na zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowo-

ści Bratowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora.  

 

O omówienie projektów  uchwał poproszona została Pani Joanna Kryszczak – Dyrektor Wy-

działu Dróg i Transportu Starostwa.  

 

Przewodniczący Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji – Pan Miłosz Szczurowski przed-

stawił pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonych projektów uchwał. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwał. 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 2016D w miejscowości Małuszów w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie.   

Wyniki głosowania 

ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (24) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir 

Hryniewicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz 

Jedynak, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz 

Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Konopka 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Długołęka zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1341D w miejscowości Łozina w zakresie pełnienia funkcji 

inwestora została podjęta jednogłośnie.   

Wyniki głosowania 

ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (24) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir 

Hryniewicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz 

Jedynak, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz 
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Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Konopka 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowości Bratowice w 

zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie.   

Wyniki głosowania 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (24) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir 

Hryniewicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz 

Jedynak, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Izabela Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz 

Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Konopka 

 

Decyzją Przewodniczącego Rady punkt 10 i 11 omówiono łącznie.  

 

Punkt 10. Uchwała w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. 

Antoniego Padewskiego w Ratowicach na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 
 

Punkt 11. Uchwała w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. 

Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Łozinie na prace konserwatorskie, restau-

ratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

 

Projekty uchwał omówił Pan Mariusz Mielcarek – Z-ca – Dyrektora Wydziału Funduszy Ze-

wnętrznych i Rozwoju Starostwa. 
 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej – Pan 

Bartosz Huzarski przedstawił pozytywną opinię Komisji na temat projektów uchwał z punk-

tów 10, 11, 12 i 13.  

 

W imieniu Przewodniczącego Komisji Budżetu i Mienia – Pana Radnego Mariusza Konopki, 

pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonych projektów uchwał przedstawił Pan Radny 

Wiesław Zając.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwał. 

 

Uchwała w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Antoniego 

Padewskiego w Ratowicach na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 22, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (22) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Piotr Łysiak, Roman Potocki, 

Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, 

Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 
PRZECIW (1) 

Izabela Małyszko 

BRAK GŁOSU (1) 

Hieronim Kuryś 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Konopka 

 

Uchwała w sprawie przyznania dotacji dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Wniebowzięcia 

Najświętszej Maryi Panny w Łozinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 22, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (22) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Piotr Łysiak, Roman Potocki, 

Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, 

Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

PRZECIW (1) 

Izabela Małyszko 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Konopka, Hieronim Kuryś 

 

Punkt 12. Uchwała w sprawie udzielenia w 2024 r. dotacji celowych na prace konserwa-

torskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru 

zabytków lub gminnej ewidencji zabytków, znajdujących się na stałe w granicach admi-

nistracyjnych powiatu wrocławskiego. 
 

Projekt uchwały zreferowała Pani Agnieszka Kosztyło – Pałys – Dyrektor Wydziału Edukacji, 

Kultury i Sportu Starostwa.  

 

Z upoważnienia Przewodniczącego Komisji Budżetu i Mienia – Pana Radnego Mariusza 

Konopki, pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały przedstawił 

Pan Radny Wiesław Zając.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie udzielenia w 2024 r. dotacji celowych na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

gminnej ewidencji zabytków, znajdujących się na stałe w granicach administracyjnych 

powiatu wrocławskiego została podjęta. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (22) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir Hrynie-

wicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz Jedynak, 

Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Piotr Łysiak, Roman Potocki, 

Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz Szczurowski, Waldemar Szczykutowicz, 

Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Izabela Małyszko 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Konopka, Hieronim Kuryś 

 

Punkt 13. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie „Powiatowego Programu Wspiera-

nia Uczniów Osiągających Wysokie Wyniki w Nauce”. 
 

Projekt uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Kosztyło – Pałys – Dyrektor Wydziału Eduka-

cji, Kultury i Sportu Starostwa.  
 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie „Powiatowego Programu Wspierania Uczniów 

Osiągających Wysokie Wyniki w Nauce” została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (23) 

Anna Chmielewska, Piotr Chmurzyński, Artur Falkowski, Janusz Gargała, Sławomir 

Hryniewicz, Bartosz Huzarski, Andrzej Jamrozik, Ryszard Jaroń, Jerzy Jasiński, Dariusz 

Jedynak, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Dariusz Kowalczyk, Piotr Łysiak, Izabela 

Małyszko, Roman Potocki, Edward Skiba, Urszula Solińska - Marek, Miłosz Szczurowski, 

Waldemar Szczykutowicz, Maria Wilk, Wiesław Zając, Józef Żygadło 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Konopka, Hieronim Kuryś 

 

Punkt 14. Sprawozdanie Starosty Powiatu Wrocławskiego z działalności Powiatowej 

Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2023. 
 

Przewodniczący poinformował, że stosownie do przepisu art. 38b ust. 3 ustawy o samorządzie 

powiatowym, w dniu 25 stycznia 2024 r. Starosta Powiatu Wrocławskiego złożył Radzie 

Powiatu sprawozdanie z działalności Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 

2023.  

Sprawozdanie zostało zamieszczone w Informatorze w systemie eSESJA i wysłane 

do publikacji w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego. 

 

Głos zabrał Pan Starosta Roman Potocki, który poinformował, że stosowne sprawozdanie 

zostało złożone w Biurze Rady w dniu 25 stycznia br. Pan Starosta zachęcił do zadawania 

pytań.  
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Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Punkt 15. Interpelacje i zapytania Radnych. 

 

Przewodniczący poinformował, że w dniu dzisiejszym zostały złożone dwie interpelacje 

i jedno zapytanie Radnego Powiatu Wrocławskiego. 

 

Ponadto nie zgłoszono interpelacji ani zapytań Radnych. 

 

Punkt 16. Wnioski i oświadczenia. 

 

W bieżącym punkcie nie zgłoszono wniosków i oświadczeń. 

 

Punkt 17. Zamknięcie  XXXV  Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 11.56, Przewodniczący Rady zamknął XXXV 

Sesję Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Piotr Chmurzyński 

 

 

 

 
Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2020 r. poz. 25 ze zm.), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie 

przebiegu sesji, utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z XXXV Sesji Rady w dn. 15 lutego 2024 r. wraz z napisami znajduje się pod 

linkiem: https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/46032/xxxv-sesja-rady-powiatu-

wroc%C5%82awskiego-vi-kadencji-w-dniu-15-lutego-2024-r.htm oraz na stronie internetowej: 

www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 
 

 

 
 


